



Day 1 溫哥華 - 裡約熱內盧 VANCOUVER - RIO

溫哥華國際機場集合，乘坐客機前往熱情之都-裡約熱內盧

Day 2 裡約熱內盧 (2 晚) RIO (午/晚)

按照航班早上抵達核算。乘坐觀光車登山前往觀賞裡約市標 — 張開雙臂的耶穌巨像。俯瞰整個裡約熱內盧海灣全景。景色優美，難怪被選為最新的世界七大奇跡之一。前往世界聞名的海灘 Copacabana，遊覽海濱大道，欣賞椰風海韻。晚餐於當地著名的餐廳享用**巴西國菜 - 黑豆餐**。住宿市內豪華酒店。

Day 3 裡約熱內盧 RIO (早/午/晚)

早餐後，乘坐吊車登上麵包山，將裡約市區的旖旎風光盡收眼底，眼界大開。途經世界第一大足球場 MARACANA 及每年嘉年華會主辦的場地。參觀當地著名的寶石博物館。晚餐後入住市內豪華酒店。

Day 4 裡約熱內盧 - 伊圭蘇大瀑布 (1 晚) RIO - IGUAZU FALLS (早/午/晚)

早餐後，乘機前往伊瓜蘇大瀑布，前往巴西境內的國家公園，午餐於**國家公園內享用豐富自助餐**，團友於可沿途悠閒地步行觀賞各個瀑布壯麗景色。時而瀑布頂觀瀑，時而瀑布底觀瀑，時而遠眺，時而近望。更可**自費**乘快艇穿越魔鬼喉瀑布群探索，保證樂而忘返。晚上可自費欣賞熱情精彩的森巴及民族舞表演，享受豐富晚餐後住宿當地豪華酒店

Day 5 伊圭蘇大瀑布 - 布宜諾斯艾利斯 (2 晚) IGUAZU FALLS - BUENOS AIRES (早/午/晚)

早餐後，進入阿根廷境內的國家公園，乘坐小火車進入魔鬼喉嚨瀑布區，可步行到觀景台從瀑布頂部觀看由上千萬加侖的河水以千軍萬馬之勢從各小瀑布飛騰而下，驚心動魄的感受。送機前往布宜諾斯艾利斯，住宿當地豪華酒店。

Day 6 布宜諾斯艾利斯 BUENOS AIRES (早/午)

早餐後，參觀世界最寬廣的七月九日大道，世界三大劇院之一的科隆劇院**(外觀)**、獨立紀念碑、國會廣場、五月廣場、總統府(玫瑰宮)、大教堂、古董街 (San Telmo)。晚上**自費**品嚐地道風味的牛扒大餐及葡萄酒並附甜品及欣賞精彩的探戈舞 Tango 表演。這裡可是探戈舞的發源地。住宿於市內豪華酒店。

Day 7 美麗水都 (老虎洲) - 秘魯首都 - 利馬 (早/午/晚餐於航機上) BUENOS AIRES - LIMA

早餐後，乘車前往著名的風景區老虎洲(Tigre Delta)，乘車沿途經過高級時尚住宅區、阿根廷總統官邸，San Isidro 區中世紀皇家貴族商業中心，欣賞 La Plata 河沿岸寧靜秀麗的自然風光。抵達老虎洲後搭乘遊船，行駛於錯落有致的，船塢林立的度假別墅之間，領略素有「南美威尼斯」之稱的巴拉那河(Rio Parana)下游流域的 Delta 三角洲河道錯落，樹木重生，水鳥嬉戲的獨特原始風景，美不勝收。午餐於市內著名餐廳，享用**超級豐富自助午餐**。餐後參觀素有「城市之肺」之稱的 Palermo 森林公園，集中了阿根廷歷屆薔薇科「花魁」的玫瑰園，Recoleta 貴族區，貴族公墓、貝隆夫人墓、金屬花雕塑、探戈的發源地卡米尼托街、領略南美巴黎的風情。傍晚乘機前往秘魯首都利馬。晚餐於航機上，住宿市內豪華酒店。

Day 8 利馬 - 庫斯科 - 神聖峽谷 (2 晚) LIMA - CUSCO (早/午/晚)

早餐後乘機前往庫斯科山城(海拔 3399 米)曾經是神秘的古印加文明的中心。午餐於市內餐廳。餐後乘專車前往位於海拔比較低(令團友容易適應高山氣候)的印加神聖山谷中的印加小鎮(海拔 2870 米)酒店休息，這裡位於壯麗群山中的印加小鎮保留著神奇的印加色彩。是日晚餐及住宿於當地特色酒店。

Day 9 神聖峽谷-豪華列車-馬丘比丘-豪華列車-神聖峽谷 CUSCO - MACHUPICCHU (早/午/晚)

早餐後，乘坐豪華觀光火車再轉登山巴士前往被新選為世界 7 大奇跡的印加帝國遺址 - 馬丘比丘(海拔 2430 米)，古城建在懸崖峭壁上，分成數個區域，全部由原石砌造、工藝精湛，體現了當年印加王朝的盛世輝煌，是當年印加帝國的聖地，最高祭師居住的神殿。古城因此被列為世界十大文明之謎，亦被選為全球必遊 50 大景點之一。午餐於當地餐廳享用**豐富自助餐**。下午乘搭豪華觀光火車返回酒店。晚餐於當地餐廳享用當地美食。住宿於當地特色酒店。

Day 10 神聖峽谷 - 庫斯科市內觀光 CUSCO (早/午/晚)

早餐後乘車前往庫斯科市。基於其城內及周圍存在大量古蹟、遺址，號稱為“南美羅馬”。整座城市已於 1983 年被聯合國教科文組織選為世界遺產。首先參觀武器廣場，大主教堂(外觀)、太陽神廟、印加修女宮、印加帝國皇宮舊址還有著名的印加大石文化，古堡建築工程浩大，技藝高超，雄偉壯觀，充分顯示了古代印加人的高度智慧和創造才能。如今科學家尚不知道印加人如何搬運如此巨大的石塊，以及如何在不用任何黏著物之下就能完美接合石塊，時至今日，甚至連刀片都放不進隙縫中。午餐於當地著名餐廳，晚餐後入住市內豪華酒店。

Day 11 庫斯科 - 拉巴斯 CUSCO - LA PAZ (早/午/晚)

早餐後收拾行裝，飛往拉巴斯。餐後往市內觀光，參觀穆裡略廣場，中央的銅像是南美爭取民族獨立的先驅者佩德羅·多明戈·穆裡略，及附近玻利維亞政府機構和國會大廈。入住市內豪華酒店休息 5★。

Day 12 拉巴斯 - 天空之鏡烏尤尼大鹽沼 LA PAZ - UYUNI SALT FLAT (早/午/晚)

早餐後前往參觀著名的月亮谷。崎嶇嶙峋宛如月球的月亮谷位於沙漠裡的山谷之中，它是世界上最乾燥的地方，全年降雨量幾近於零。在荒瘠的沙漠裡，蘊藏了豐富的礦產資源。它的地面上為紅色鹽山石，經過千年長期沙漠風吹的雕琢，坑坑洞洞宛如月球表面，感覺到了另一個世界。午餐後乘車往機場，飛往傳說中的天空之鏡-烏尤尼大鹽沼(Salar de Uyuni)，它位於玻利維亞西南部烏尤尼小鎮附近，是世界最大的鹽沼，東西長約 250 公哩，南北約 100 公哩，面積達 10,582 平方公哩，它是在 1 萬年前最後一次冰川末期冰雪融化時留下的鹽湖，現在湖水已逐漸流失，留下一層以鹽為主的礦物硬殼。但每年冬季它被雨水注入覆蓋著淺淺的水，形成一個淺湖，人們可以駕車駛於湖面上。而淺淺的湖面像鏡子一樣，反射著好似不是地球上的、美麗的令人窒息的天空景色，人們稱之為“天空之鏡”。當晚入住世界著名的特色鹽酒店。酒店的牆壁和柱子都是由鹽塊砌成，由水粘在一起的，地面則鋪上厚厚一層鹽粒，踩上去感覺 松軟。各種器具，包括方桌圓臺、長凳方椅椅，甚至是床、燈罩和臺球桌等都是由鹽塊打造而成。第一次入住這家酒店的住客，大多會想要舔一下牆壁或家具，嘗嘗是否真的有咸味。酒店方面會要求房客不要舔牆壁，以免牆壁越來越薄.....

Day 13 天空之鏡烏尤尼大鹽沼 UYUNI SALT FLAT (早/午/晚)

清晨起床後，駕駛四驅越野車深入鹽沼的中心。在當太陽初升時金黃色的陽光灑向湖上，層巒疊嶂、美不勝收，整個湖面有如一面大鏡與大自然融為一體！隨後返回酒店享用早餐，繼續駕駛四驅越野車深入鹽沼，馬上你就能感受到烏尤尼鹽沼撲面而來讓人窒息的美麗。湛藍的天與一望無際的潔白鹽粒在有一兩寸的積水的配托下，天地合一，天邊交匯，形成一大片“天空之鏡”，讓人感受到大自然的純淨。然後登上在鹽沼中央一個美麗的仙人掌小島，上面長滿了高大的仙人掌，環視四周是一望無際的純白色世界，你會徹底被這令人窒息般的美麗所折服。中午導遊為你在島上準備餐檯，再次於大自然懷抱中野餐，品嚐為你準備的美食。於傍乘坐四驅越野車駛入湖面，眼前亮晶晶閃動的不是冰而是鹽，在一望無際的白色世界裡，當你漫步在鹽沼的天地，感受到了世外桃源般的純淨與美麗。等待太陽下山為大片原來雪白的鹽沼換上一層鮮紅的晚裝.....

請注意天空之鏡的出現和天氣有直接的關係 第一：需早一個晚上下雨及； 第二：需當天有強烈陽光及； 第三：不能有風，有可能會因天氣原因不能觀賞到天空之鏡及； 第四：水位過深也不可登上仙人掌小島，所以行程可能會根據天氣及水的深淺有所改動。

Day 14 天空之鏡烏尤尼大鹽沼 - 拉巴斯 - 的的喀喀湖 UYUNI SALT FLAT - LA PAZ - LAKE TITICACA (早/午/晚)

早餐後收拾行裝，乘車前往機場，搭乘班機返回拉巴斯。抵達後穿過小鎮開始攀爬壯觀險峻的安地斯山脈，廣闊的蒼穹呈現一片詭譎的藍綠色，這種顏色是空氣稀薄的證明，甚至讓人覺得非常接近宇宙，很快到達安地斯山脈的深山裏面，車窗外出現銀白色的高峰，抬頭仰望幾乎是垂直的山壁，壯觀雄偉的山峰散發出一股懾人的氣魄，一群群南美特有的羊駝在山邊吃草，真是一幅充滿異國風味的景象！中午到達玻利維亞的科帕卡巴納小鎮，而旁邊正是世界著名最高的通航湖的的喀喀湖，此湖位於秘魯和玻利維亞之間，面積 8560 平方公哩，水最深處近 300 米。對印加人來說是神聖不可侵犯的湖，相傳第一位印加皇帝 Manco Capac 及他的妻子也是他的妹妹 Mama Ocllo 孕育的地方，繼而建立舉世聞名的印加帝國。午餐後參觀科帕卡巴納聖母大教堂，教堂豎立的「黑聖女」像，因多次顯靈聖蹟而聞名，也是唯一一間可以同汽車做彌撒的教堂。乘車過境進入秘魯境內前往湖邊小鎮古城普諾，此城建於 1668 年，由於地處高原(海拔 3800 米)，一天溫差極大。而他們的後裔現在就定居於湖上著名浮島上。對遊客來說其清澈碧藍的湖水加上萬里無雲的蔚藍天空，實在是難得一見的美麗景色。當天入住豪華酒店 4

★。

Day 15 的的喀喀湖 - 印加浮島 - 胡利亞卡 - 利馬 LAKE TITICACA - UROS ISLAND - JULIACA - LIMA (早/午)

早餐後，豪華巴士送往碼頭，乘坐快艇迎著晨光飛馳於的的喀喀湖面上，湖上有很多島嶼，其中以印加浮島最為著名，全島以蘆葦草建成，在一個較大的浮島上，居民與建了由蘆葦製成的房屋、學校、郵局、商店等，印加人還利用蘆葦草建造小船作交通工具及捕魚之用，這些船形狀像獨木舟，船頭有像龍頭的裝飾，每隻船可用上半年，團友亦可自費(約 us\$5)嘗試乘坐這些蘆葦草船泛舟湖上，感覺非常特別...。其獨特的印加浮島與居民的生活在世界其他地方都找不到，一定令你大開眼界。午餐後豪華巴士送往胡利亞卡再轉乘飛機前往利馬。晚上入住市內豪華酒店。(因航班時間問題，晚餐自理)

Day 16 利馬市內觀光 (早/午/晚)

早餐後前往參觀武器廣場、總統府、主教堂(外觀)等工藝師們所協力完成的建築瑰寶，將西班牙殖民時期的華麗表露無遺、聖馬丁廣場，商業步行街，博物館(此處安排黃金博物館)及利馬海濱景點、地畫公園、愛情公園等。是日歡送晚宴於市內著名高級餐廳享用**豐富的晚餐**。餐後專車送往機場乘搭航機飛返溫哥華。

Day17 利馬 - 溫哥華(早餐於航機上)

航機於是日抵達溫哥華。行程完滿結束

雙人房每位加幣 11888.00

包行程內之機票連稅，門票，酒店早餐，行程中所提及之午晚餐，25座車及華語導遊。

報價不包含：

當地司機和導遊小費(每位美金\$200，請於溫哥華機場交給隨團領隊)

自費項目(10人成團)每位美金

里約桑巴舞 - US\$130 (含車導超時費用)

伊圭蘇多國歌舞表演 - US\$75 (含車導超時費用)

伊圭蘇瀑布快艇 - US\$120

阿根廷探戈秀 - US\$115

BC Travel Reg# 62246